



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**  
**GERÊNCIA DE LICITAÇÃO**

Paço Municipal – Rua São Bento, 840 – 3º Andar - Centro – Cep.14801-901  
Fone: (16) 3301-5116 Site: [www.araraquara.sp.gov.br](http://www.araraquara.sp.gov.br) E-mail: [edital@araraquara.sp.gov.br](mailto:edital@araraquara.sp.gov.br)

## **ESCLARECIMENTO II**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 171/2022**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 4639/2022**

Vimos por meio deste, em relação ao Edital de Pregão Eletrônico Nº 171/2022, Processo Licitatório nº 4639/2022, cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE VIGILÂNCIA DESARMADA, CONFORME DESCRITO NO TERMO DE REFERÊNCIA POR UM PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES, PODENDO SER PRORROGADO E/OU ADITADO**, tendo em vista pedido de esclarecimento por parte de Licitante interessado em participar do certame, expor o que segue:

**QUESTIONAMENTO 01:** Os postos serão com intrajornada indenizada ou com rendição no horário do intervalo?

**RESPOSTA:** Os postos serão intrajornada indenizada de trabalho.

Os vigilantes não poderão se ausentar dos postos de serviço no intervalo de refeições, devendo cumprir em sua totalidade o artigo 71, parágrafo 4º da CLT.

**QUESTIONAMENTO 02:** Nos itens 10.15 e 10.16 é solicitado declaração referente a veículo e ronda. Com base nisso, pergunto:

Os postos são motorizados? Se sim, o veículo é carro ou moto? Qual a franquia de quilometragem estimada para cada local?

**RESPOSTA:** As rondas nos espaços serão executadas internamente dentro dos prédios, portanto não há necessidade de veículos para vigilância dos mesmos.

Informo, ainda, que referente ao item 10.15 do Edital será desconsiderado em sua totalidade.

Era o que tínhamos a esclarecer.

Araraquara, 24 de novembro de 2022.

**JAQUELINE HELENA SALES**

Pregoeira